

Costin I. Mihalache

Rezumat și experiență

relevantă

Domnul Costin Mihalache este secretar de stat la Secretariatul General al Guvernului/Cancelaria Primului-ministru. Are experiență profesională solidă în domeniul administrației publice, managementul superior pe palier național și multi-național, dar și în materie de politică externă și economie.

Începând cu 01.01.2015 coordonează, de la nivelul S.G.G., activitatea Agenției Domeniilor Statului, instituție cu activitate și cazuistică extrem de complexă și dinamică, unde aplicarea cunoștințelor din domeniul juridic și administrativ este o necesitate cotidiană, imperios condiționată.

În perioada februarie 2014 – ianuarie 2015, domnul Costin Mihalache a îndeplinit funcția de secretar de stat, șef al Serviciului de Coordonare și Control a agenților economici de sub autoritatea S.G.G., cu împuternicire pentru societățile strategice CNTEE TRANSELECTRECA S.A. și SNTGN TRANSGAZ S.A., contribuind esențial atât la identificarea și promovarea actelor normative care erau necesare dezvoltării activității companiilor menționate, cât și la sprijinirea proiectelor de extindere internă și inter-conectare internațională a rețelelor de transport gaz și energie electrică.

Activitatea domnului C. Mihalache în cadrul Cancelariei Primului-ministru, derulată în perioada 01.01.2013 - februarie 2014, în calitate de consilier de stat, a avut ca principal pilon, în cooperare cu M.A.E. și Ministerul Economiei, restructurarea și dezvoltarea relațiilor politico-economice cu statele regiunii Asia-Pacific și Orientul Mijlociu, cu accent pe cele cu Republica Populară Chineză, Japonia, Coreea de Sud, India, Iran și Irak.

Eforturile au fost materializate în mod deosebit pe linia relațiilor cu RP Chineză, în 2013 având loc un bogat schimb de delegații bilaterale la nivel înalt – 2 întâlniri la nivel de prim-miniștrii/președinte, un forum economic regional la București în formatul China – Europa Centrală și de Est "16 + 1", cu semnarea unor memorandum-uri pentru proiecte bilaterale de peste 5 mld. Euro. De asemenea, domnul Costin Mihalache și-a adus o importantă contribuție în cadrul unor comitete bilaterale cu profil economic, ca de exemplu Co – președinte al Comitetului Consultativ România – R.P. China pentru lucrări de infrastructură de transport (gaz, rutier, energie electrică).

În perioada 2010 – 2013, domnul Costin Mihalache a ocupat diverse funcții în domeniul privat, printre care menționăm pe cea de director general pentru România al grupului suedezo-elvețian GEVEKO/PLASTIROUTE, prin sucursala SC Pastidrum România, lider de piață în siguranță rutieră și marcaje, consilier/director de dezvoltare al companiei de panificație SC GERMINO S.A., cu aprovizionare pe teatrele de operațiuni militare și, nu în ultimul rând, consilier pentru dezvoltarea relațiilor cu R.P. Chineză și energie al președintelui U.G.I.R.

Perioada în care a condus SC Plastidrum România a fost considerată de succes economico-financiar (societatea înregistrând profit 2 ani consecutiv), domnul Costin Mihalache fiind cooptat în Board-ul extins al conducerii executive a Grupului suedez GEVEKO.

De asemenea, urmare acumulării unei experiențe valoroase în domeniul transporturilor (referent de spațiu în cadrul Intreprinderii de Comerț Exterior ROMTRANS) și al siguranței rutiere, începând cu luna august 2013 a fost numit președinte al Consiliului de Administrație al Companiei naționale de Drumuri și Autostrăzi Rutiere din România – CNADNR, poziție pe care o ocupă și în prezent.

O componentă importantă a activității domnului Costin Mihalache a constituit-o activitatea diplomatică și de pregătire profesională /lingvistică derulată în R.P. Chineză, prin urmarea cursurilor de limbă și literatură chineză în cadrul Universității de

Limbă și Cultură de la Beijing, urmată de o misiune de lungă durată la Ambasada României de la Beijing, unde a ocupat funcțiile de șef al secției Consulare și, ulterior, prim-colaborator al ambasadorului.

În aceste calități, domnul Costin Mihalache a avut în portofoliu coordonarea activităților departamentelor politic și consular – legislativ, cu accent pe realizarea armonizării politicilor comune ale M.A.E. și M.E.C.M.A. cu U.E. și R.P. China, participarea la formatele de consultare ale U.E. de la Beijing, pre și post-aderare, pe segmentele politic, economic și legislativ-consular, organizarea, realizarea și coordonarea acțiunilor bilaterale de nivel, menținerea legăturii directe și a cooperarea cu principalele instituții ale statului chinez, întocmirea de lucrări de sinteză despre situația politico – economică de pe spațiu și din regiunea Asia – Pacific.

Studii / calificări relevante

Domnul Costin Mihalache vorbește fluent engleza, germana și chineza.

A urmat cursurile primare ale Școlii CAESAR din orașul Koeln, R.F. Germania (1974 – 1978), ulterior absolvind Liceul nr.34 din București, cu predare în limba germană (1975 – 1986).

Este licențiat în drept (1990 - 1994) și a urmat cursurile de limbă și literatură chineză ale Universității din Beijing (1995 - 1999).

De asemenea a obținut o diplomă de Master în Administrație publică (**Puterea executivă și administrația publică**, 2014), a urmat Colegiul Național de Apărare (**Securitate și bună guvernare**, 2014), precum și cursuri modulare de Managementul proiectelor cu finanțare europeană (2011) și Managementul Performanței în societățile comerciale (program **Sheffield University**, 2010).

*

Domnul Costin Mihalache este născut la 23 august 1968, este căsătorit și are un copil.